
【企画5】大学院で学ぶ（アンケート集計結果）

◾︎参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは適切
　だったと思いますか？
（適切でなかった～適切だった）

中西様の発表について：入院中に治療への動機づけが高まった体験があるか、あるとすると、それは
どのような体験なのかが知りたいと思いました。堀打様の発表について：看護師が自分自身に関心を
向けることの大切さを、教育をとおして学生さんに伝えていきたいと思いました。

回答者数：8件

◾︎年齢層について
年齢層 アンケート提出
10代 0
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

◾︎参加した企画の理解度（理解できた～理解できなかった）
理解度 アンケート提出
理解できた 6
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

◾︎参加した企画の満足度 （満足～不満足）
満足度 アンケート提出

7
やや満足 1
あまり満足していない 0

0

日程について アンケート提出
適切 8
やや適切 0
あまり適切ではない 0
適切ではない 0

時間帯について アンケート提出
適切 7
やや適切 1
あまり適切ではない 0
適切ではない 0

講座形式（対面）について アンケート提出
適切 8
やや適切 0
あまり適切ではない 0
適切ではない

◾︎その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。
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60代
12.5%

50代
12.5%

40代
25.0%

20代
50.0%

【年齢層について】

やや理解…
25.0%

理解できた
75.0%

【参加した企画の理解度】

やや満足
12.5%

満足
87.5%

【参加した企画の満足度】

適切
100.0%

【参加した企画の開催日程について】

やや適切
12.5%

適切
87.5%

【参加した企画の開催時間について】

適切
100.0%

【参加した企画の講座形式について】


